

## 童心有爱 祈福雅安

地震无情，童心有爱。雅安市芦山县发生7.0级地震后，合肥市各中小学及时行动起来，通过各种方式，教育师生提高防震意识和地震应急自救能力。孩子们也纷纷向灾区人民表达了同情，为灾区祈福，为雅安加油！

### 合肥市西园新村小学开展防震紧急疏散演练



4月20日，四川省雅安市芦山县发生了7.0级地震，在关注地震进展的同时，为提高全校师生防震意识和紧急灾害避险自救能力，并为雅安祈福，4月22日上午，西小北区2000余名师生开展了防震紧急疏散演练。早晨8:40随着预先警报信号声的响起，各

班同学利用身边物体就地隐蔽、躲藏，听到第二次信号声后，全体师生按原先既定的演练方案从教学楼中有序撤离，进入操场指定位置。整个演练过程全校师生沉着冷静、行动快速有序。

与此同时，4月22日下午，合肥西园新村小学各班举行“心手相连，祈福雅安”主题班会活动。各班都开展了一系列祈福活动。三(3)班同学都纷纷上台发言，对雅安的遇难同胞表示沉痛哀悼，对失去家园的雅安人民表示深切同情。一(1)中队的小同学自己制作了祈福心愿卡，上面写满了对灾区孩子的祝福和鼓励的话语。三(1)班的同学们纷纷交流关注了地震灾区的最新情况。陈燕萍

### 合肥市蜀山小学师生共同为雅安祈福



心系雅安 祝福雅安

2013年4月24日下午，蜀山小学的孩子得知四川雅安市发生了7.0级地震的消息，牵动了每个孩子的心，于是大家在老师的带领下自制卡片为雅安人民祈福。同学们纷纷在愿望卡片上写下寄语表达对灾区人民的关心与支持。“加油！雅安！祈福！”“雅安坚强，为雅安人民祈福！”“雅安加油，我们同在！”“雅安，你好吗？”在雅安祈福活动现场，上千张卡片已经贴满了整个愿望展板。刘胜

### 合肥市江淮学校师生心系雅安地震灾区



近日，四川省雅安市芦山县7.0级地震灾情牵动着江淮学校师生的心，学校在国旗下讲话活动中为雅安地震灾区人民祈福加油，哀悼地震遇难同胞。学生们表示将与灾区人民共渡难关，并且会通过实际活动为灾区人民祈福加油。学校利用班会时间，进行心系雅安地震，防震逃生演练为主题的活动。

此次活动，加强了同学们“一方有难，八方支援”的意识，强化了对地震的认识，增强了师生防震逃生能力。胡璐



近日，合肥市庐阳区第十一届课改研讨会“校长特色课堂”(小学语文)活动在南国花园小学举行。此次活动旨在进一步推进校长向学术型、专家型校长转变。

图为合肥市南国花园小学姜平校长精彩的课堂。

沐昌万

### 合肥市48中举办首届安徽省初中学业评价工作研讨会

4月12日，“首届安徽省初中学业评价工作研讨会”在合肥48中望湖校区隆重举行。此次盛会由合肥48中主办，合肥46中协办。来自全省百余所学校的500多名教师参加了此次活动。本次研讨会主要有三项内容，分别为：复习观摩课展示、高效课堂研讨，毕业班管理工作经验介绍。

在复习观摩课展示环节，来自合肥46中和合肥48中的7位名师各展风采，以新颖的选题、巧妙的设计、现代化的教学手段，以及生动活泼的教学氛围，

切实有效的教学效果得到了与会教师的一致好评。观摩课后，所有与会教师针对各自学科的特点进行了关于如何打造高效课堂的研讨。下午，合肥48中史承灼校长举行了毕业班管理的专场报告，他强调要加强敬业奉献的师德教育、加强教育教学研究，在课堂教学中见功夫，于中考研讨中练本事。史校长的报告用大量实例，生动细致地介绍了学校在毕业班工作方面的经验，精彩纷呈，掌声不断。

张小勇 尤良文 殷江霞

### 我省学校后勤设施设备展示会昨天举行

空气能热水器、废水回收冲厕……昨天，2013年安徽省学校后勤设施设备暨节能产品展示会在安大举行，此次展示会由省教育厅主办、省高校后勤管理服务中心、省教育技术装备中心等单位承办，本届展会以“交流、合作、创新、发展——创

建节约型校园”为主题。展会上，来自全国各地100余家企业带着节能产品亮相，其中不少高科技节能产品备受青睐，也受到省内部分高校、各市教育局负责人的关注，并赶往现场对接洽谈。

李磊

### 合肥工业大学2011MBA“爱心包裹”传递爱心

“小包裹、大爱心”，“爱心包裹”项目是中国扶贫基金会于2009年4月26日发起的一项全民公益活动，致力于改善贫困地区农村小学生综合发展问题和生活条件。近日，合肥工业大学2011MBA班一行30人来到六安霍山开展了“爱心包裹”

捐赠活动。献爱心活动小组在霍山县邮政局举行了“爱心包裹”捐赠仪式，共捐出钱款4000多元。这些捐款都将用于购买“爱心包裹”，开展助学活动，帮助提高霍山部分偏远山区的教育水平。

## “学大杯母亲节感恩话语征集大赛”启动

### 合肥市教育局团委联合学大教育安徽总校发起“全市中小学生对妈妈献上感恩贴心话”活动

5月12日，我们即将迎来第25个国际母亲节。母亲生我养我，十月怀胎辛苦养育，日夜陪伴，晚晚呵护，母亲的白发添了几许，母亲的皱纹增加了多少，作为子女，是否留意过，是否关心过？

以母亲节为契机，合肥市教育局团委联合学大教育安徽总校，特举办“学大杯母亲节感恩话语征集大赛”活动，即日起正式启动。合肥市市区学生可通过多种方式参加本次大赛。本次大赛的主题为“勿忘养育

情 送上贴心话”，大赛宗旨为让世界充满爱，让人间充满爱，关爱母亲，弘扬民族传统美德，教育青少年尊敬父母，改善家庭亲子关系。

我们真诚地渴望每一个学校、每一个学生都积极参与，珍惜每年仅此一次的机会，借助这样温馨的节日，写出我们平时没有勇气对妈妈说的话，或许妈妈不一定能够看到这些深情的文字，可是，你一定要相信，冥冥中定会有一种力量让母亲感受到

我们的倾诉，存心有天见！情真动地歌！

### 一段深情话语深深献给天下所有母亲

本次大赛重在参与，参赛学生只需写出自己心底最想和母亲说的一段话，题材不限，字数在200字以内即可。每人投稿数量仅限1篇，参赛者可以直接投稿。

投稿方法：一是通过学校班级下发的学大教育统一印制的母亲节感恩话语参赛单，填

写感恩话语，交至班主任处，由学校统一交到大赛组委会；二是通过社区、商超活动现场填写参赛单，三是直接发送电子文档至活动组委会，组委会邮箱是yaoyuan\_1@21edu.com。

投稿时间从4月22日至4月28日止，活动评审委员会将从所有稿件中评出特等奖、一等奖、二等奖和优秀奖若干名，并奖励价值不等的奖品。大赛热线0551-62361788。

大赛组委会在活动结束后将获奖和好的话语汇集成册，以便在社会上广为宣传。